

SPROSTOWANIE

Komendant Straży Miejskiej w Milanówku informuje, że w „Liście kandydatów – ogłoszenia nr 6/2015 z dnia 02.11.2015 omyłkowo wpisano : „W/w kandydatów zapraszam **w środę 2 grudnia 2015 r. na godzinę 11.00** do siedziby Straży Miejskiej w Milanówku ul.Warszawska 32, gdzie zostanie przeprowadzony test kwalifikacyjny. Następnie przeprowadzona zostanie rozmowa kwalifikacyjna z kandydatami jeżeli uzyskają oni pozytywny wynik testu.“

Natomiast powinno być: „W/w kandydatów zapraszam **w środę 2 grudnia 2015 r. na godzinę 11.00** do siedziby Straży Miejskiej w Milanówku ul.Warszawska 32, gdzie zostanie przeprowadzona rozmowa kwalifikacyjna”

Komendant Straży Miejskiej

/-/

Bohdan Okniński